



泰山酒業



2014年1月23日
星期四



T05

编辑：邵艺谋
组版：赵春娟

春节南方游价格涨两成

春节长假对于忙碌了一年的人来说，不仅是走亲访友的好日子，还是出去放松身心的好机会。记者从泰安几家旅行社了解到，春节期间出游价格较平时上涨两成，除夕后价格将开始逐渐回落。业内人士表示，如果时间允许，市民可选择错峰出游，这样既能省钱，又能玩得更尽兴。

本报记者 邵艺谋

南方线路涨价两成 除夕将现出游高峰

春节期间受机票、住宿价格的影响，旅游产品价位看涨。据诚之旅工作人员介绍，云南、广西等热点线路的产品因取消购物致价位上涨10~20%，“去年春节去趟桂林花三、千块钱，今年得四千块。”除了云南、广西外，国内线路的整体报价跟去年同期差不多，从目前报名情况来看，海南、云南、厦门、桂林、华东等线路因气候温暖，报名十分火热。“这几条线路我们旅行社已经预订到正月初九了。”

相关数据显示，今年春节1月31日、2月1日、2月2日出发的价格最高，出行人数最多的是2月1日。春节旅游价格在1月28日开始上涨，一般在初一、初二处在价格最高位，初三之后开始显著下跌，在初六以后基本达到正常价位。

春节出游由于碰上春运潮，机票、火车票一票难求，旅游价格也相应推高。反春运潮出行则可以省不少钱。目前不少有条件的都市年轻人都会接父母来所在的大城市过年，换个方向就可以避开春运高峰，不少旅游者深受启发，也换个方向去旅游。选择非客流高峰也可以省钱，节前客流高峰将在1月29日、30日，返程高峰在2月6日、7日。国内旅游出行天数大多在5天左右，1月31日、2月1日、2月2日出发，由于

回程日期撞上返程高峰，因此价格也达到最高点。

出境游成“抢手货” 高价将持续到年初十

进入1月，马年春节黄金周出境游除长线游之外，以日、韩、东南亚为主的出境中短线游也全面上架，出境游成了“抢手货”是今年春节旅游呈现的新特点。笔者了解到，中短线出境游价格较往年有所上浮，家庭客仍是春节出境游的主力军。从报名情况来看，台湾、港澳以及韩国、马尔代夫、普吉岛、澳洲因气候好，受到市民的青睐。

记者从山东交运旅游集团泰安分公司了解到，目前选择春节期间前往新加坡、普吉岛、巴厘岛、马尔代夫、泰国、东南亚等地的线路大多已经爆满，部分线路甚至已经安排到了2月中旬。港澳、台湾及普吉岛、巴厘岛等热门海岛度假胜地也出现了团期爆满、名额紧缺的现象。为降低价格浮动带来的市场影响，旅行社纷纷推出包机及行程更具个性、旅途更休闲舒适的产品，力求“以质比价”拉动出游热情。如港澳双飞五日游五千元，台湾精华八日游六千元，普吉岛包机仅售七千元。

泰安诚之旅、交运旅游集团泰安分公司的出境部工作人员表示，从目前市场预订的情况来看，春节出行高峰集中在初二、初三左右，出游价格也在这一时段达到最高，旅



海南成为不少春节出游市民的主要目的地。(资料片)

游价格在正月初十后会逐渐下降。

从报名咨询的各项统计数据中也可以看出，许多消费者将春节出境游的出发时间安排在初二初三，这样既能不耽误回家吃团圆饭，又能为春节出境游准备较为充沛的旅游时间。

国内自由行增多 错峰出游更省钱

“我最近在网上看了很长时间，春节的旅游报价涨价太多，还不如自己订机票和酒店，玩起来也更自由。”打算带着家人去浙江旅游的张磊告诉记者。

携程旅游日前一项预订数据显示，春节期间游人最多的目的地依次是：三亚、厦门、北京、哈尔滨、上海、丽江、广州、桂林、昆明、西安。一些热门路线的旅游产品已经只剩节后的班期了，像三亚、厦门、哈尔滨等热门线路，旅行社不得不临时加开班期。特别是海南线路，

不仅自由行人数猛增，不少旅行社今年海南的团队游客量比去年也增加一倍以上。所以如果计划出游，最好可以避开这些大热门，选择冷门一点的地方会好一些。

泰安一旅行社负责人介绍，春节期间各出境游的价格将出现逐日攀升的现象，在除夕和初一达到最高峰后，就会逐渐回落，在2月底进入价格的最低谷。据了解，一旅行社泰国七日游的线路，在1月份出发的价格约为4800余元，2月10日初一当天出行的价格达到了7999元；泰国普吉岛6日经典之旅在2月初的价格上调至9988元，至2月10日达到最高点10888元，之后就迅速回落至8688元，2月底的价格则下调至6788元。

业内人士表示，受出行人数高度集中的影响，节日的前几天价格都处于最高峰。如果时间允许，建议尽可能选择错峰出游，避开出行最集中的时段，通过旅行社网站上适时的价格更新，选择最优惠的线路。

Audi 突破科技 启迪未来

泰安广通奥迪4S店 恭祝全市人民新年快乐 万事如意！



2014 Happy New Year
农历甲午[马]年

一汽-大众